

当前位置: 首页 >> 川大新闻

高分子材料工程国家重点实验室第五届学术委员会第二次会 开

时间: 2010-11-10 09:40 阅读 次 来源: 高分子材料工程国家重点实验室 摄



11月8日, 高分子材料工程国家重点实验室第五届学术委员会第二次会议和顾问会议在我校举行。曹镛院士、副主任毛炳权院士、副主任李光宪教授, 学术委员会委员和顾问徐信院士、薛奇教授、明秋教授、张先正教授、李惠林教授、黄荣华教授、王琪教授、王源升教授、杨鸣波教授。实验室部分固定人员出席了会议。会议由曹镛院士主持。

会上, 我校常务副校长李光宪教授代表学校致辞, 感谢各位专家对实验室的关心、支持和指导。陈放副厅长代表省科技厅对实验室在科学研究、队伍建设、对外开放、组织管理等方面的工作提出宝贵意见。陈放副厅长还感谢了专家对实验室工作的关心与支持。

委员和顾问们认真听取并审议讨论了实验室主任王源升教授所作的“高分子材料工程国家重点实验室固定人员郭少云、曹亚、夏和生教授所作的自主研究课题三项重大项目研究进展报告, 并对报告进行了讨论, 一致认为: 实验室瞄准国家关键需求和国际高分子材料科学研究前沿, 以高分子材料高性能材料重要科研任务, 在科学研究、人才培养和国内外合作与交流方面取得了新进展, 获得了一系列创新发展、国民经济建设和国防建设做出贡献。

委员和顾问们希望实验室能继续瞄准国家战略需求, 立足世界科技前沿, 围绕实验室现有的材料科学高水平科研工作, 重视与国内外有关高校、科研机构和大企业的合作, 进一步利用四川大学材料科学、高水平研究队伍, 争取国家重大科技项目, 取得高水平的研究成果。采取多种措施进一步培养工程领域具有国际影响的领军人物。希望实验室的依托单位四川大学和有关领导部门继续加大对实验室建设成为国内领先、国际知名的高分子材料科学与工程领域科研、人才培养基地和国内外学术交流平台的建设。